
朝早い時間にもかかわらず、多くの方々にご協力いただきました。

　町内会が主体で行う『春のクリーン作戦』のほかに、有志の方たちで行われたごみ拾い活動も多数

ありました。

　5 月 19 日（日）には、倶知安町スポーツ少年団本部の主催で、総合体育館周辺のごみ拾いをして

あらかると 7月号
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　雪融けが進み、地面が顔を出し始めた 4 月初旬、

冬の間は雪に隠れていたごみが雪融けと同時に現

れ、残念なことに春先は例年ごみが目立ちます。

　町では、各町内会の協力を得て、『春のクリーン

作戦』を実施しました。毎年行われているこの取り

組みは、4 月下旬に始まり、6 月下旬までの約 2 カ

月続きました。各町内会の方々が独自に日程を決め、

道路や公園などのごみ拾いをしていただきました。

野犬掃討を実施

　人や他の動物への危害防止のため、野

犬掃討（放たれている犬も対象）を実施

します。

■日時／ 7 月 1日（月）～ 9月 30 日（月）

　愛犬が対象にならないよう、次のこと

を守りましょう。

①放し飼い等、逃げ出せる環境で犬を飼

育しない。

②散歩の際は必ずリードを装着する。

③犬の登録、狂犬病予防注射を行い、　

登録鑑札票、予防注射済票を首輪につけ

る。

④犬がいなくなった時はすぐに役場に連

絡する。

⑤犬が戻った時の

連絡も忘れずに！

■お問い合わせ／

　町環境対策課地域衛生係　☎ 56-8008

くださいました。町のスポーツ少年団の子どもた

ちやその保護者の方たちなど 300 人を超える人た

ちが集まり、野球場などの体育施設や公園などの

ごみ拾いをしてくださいました。

　5 月 28 日（火）には、雪だるま街道安全運転

を願う会、NPO 法人 WAO ニセコ羊蹄再発見の会の

主催で、倶知安高校周辺から国道 5 号線峠下付

近までのごみ拾いをしてくださいました。この

活動は 2005 年から始まっており、今年は倶知安

高校生も参加しました。高校生約 160 名、一般参

加者約 40 名の計 200 名近くの方が参加され、約

200kg ものごみが集まりました。

　4 月当初は目立っていたごみは姿を消し、きれ

いな町並みへと一変しました。「自分たちの住む

町を、自分たちの手できれいにしたい」と考えて

いる方が大勢いるからこそ、町の景観は保たれて

いるのだと実感しました。町の清掃活動にご協力

いただき、ありがとうございました。

ー住みよい町を目指してー

町をきれいにしよう！～春のごみ拾い活動～
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　平成 24 年度における町情報公開条例、

個人情報保護条例の運用状況がまとまり

ました。

　情報公開条例に基づく公文書の開示請

求件数は 1 件で、内容は、国定公園内に

おける分譲型ホテルの許可基準の緩和に

関する町長から後志総合振興局長宛ての

要請文書で一部未確定のものを除き、開

示しました。

　個人情報保護条例に基づく自己情報の

開示請求はありませんでしたが、町税の

徴収担当者及び家賃、上下水道等の使用

料等の徴収担当者が保有する滞納整理情

報の共有（条例に基づく個人情報の目的

外利用）に関し、個人情報保護審査会に

諮問し、「必要の範囲内で行うこと」と

いう条件でこれを認めるとの答申を得ま

した。

　なお、町では、これらの条例の運用状

況の内容について、いつでも情報公開総

合窓口で閲覧できるようにしています。

広報くっちゃん あらかると

出しかた 　分けかた

みんなで
学ぼう・守ろう

ごみの
出しかた　 分けかた

－11－

平成 24 年度運用状況

情報公開・個人情報保護

平成 25 年 4 月 1 日から 5 月 31 日までに、町民より受け付け

ました 1件の結果を公表します。

測定日 検体名 産地 Cs134 Cs137

平成 25 年 4 月 23 日 昆布 青森県 検出せず 検出せず

　平成 25 年 7 月 8 日より、住民基本台帳ネットワークシステ

ム「住基ネット」の運用が開始されます。これに伴い、以下のサー

ビスを受けることができるようになります。なお、運用開始に

あたっては、外国人住民の方が手続を行う必要はありません。

●住民票コードが付番されます。

　日本人住民の方と同じように、住民票コード（住基ネット）

における本人確認を行うにあたっての無作為の 11 桁の番号が

付番されます。運用開始後、外国人住民の方へ住民票コード通

知票を送付します。一部の行政事務において住民票コードの記

載を求められることがありますので、大切に保管してください。

●「住基カード」が交付可能になります。

　セキュリティに優れた IC カードで「写真つきカード」は公

的な身分証明書として使えます。また、カード所有者は転入届

の特例が受けられ、引越しの際、転出証明書が不要となります。

　「住基カード」に電子証明書を格納することで、電子証明書

による本人確認を必要とする行政手続のインターネット申請が

できるようになります。

●広域住民票の交付が受けられます。

　お住まいの市町村以外でも住民票の写しの交付を受けること

が出来るようになります。

■住基ネットに関する詳しい内容／

　　　　　総務省ホームページをご覧ください。

■住基カードに関する詳しい内容／

　　　　　住民基本台帳カード総合情報サイトをご覧下さい。

■お問い合わせ／住民課住民係　☎ 56-8007

外国人住民の方にも

「住基ネット」「住基カード」の運用が始まります

生ごみを適切に処理しましょう！
　暑くなってくると、生ごみのにおいがきになっ

てきますね。次のことを守りましょう。

①生ごみは町指定の専用ごみ袋に入れて、指定さ

れた曜日に、ごみステーションに出しましょう。

②生ごみを堆肥として利用する場合は、コンポス

トや生ごみ処理機を利用し、堆肥化してからまき

ましょう。

自宅の家庭菜園などに、生ごみをまかない。

悪臭の発生やカラス・キツネ・ネズミ等が

やってきて、ご近所に迷惑がかかりますの

でやめましょう！

　今後の公共交通や快適で住みやすいまちづくりに活かすため、皆さん

の外出（通院、通勤、通学、買い物など）行動について「どこへ（目的）、

どのようにして（移動手段）行くか」を把握する調査を行います。ご協

力をお願いします。

　お問い合わせ

　町総務部企画振興課企画係　☎ 0136-56-8001

●調査期間　7月中旬～ 7月下旬

●調査方法　抽出世帯にアンケート用紙を郵送または各戸配布する

　　　　　　予定。回収は郵送。

●実施機関　胆振線代替バス連絡協議会

　　　　　　（伊達市、壮瞥町、喜茂別町、京極町、倶知安町）

おしえてください、 あなたの一日の動き
～交通手段調査にご協力を～

食物等放射性物質簡易検査結果


